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 محاسبة ثحليلية: المقياض                                                                                 جامعت مدمد بىضياف المظيلت   

الظنت الثاهيت جرع مشترك                                                 مليت العلىم الاقخصادًت والخجازيت وعلىم الدظيير   

 2020/2021: الظنت الجامعيت                                                      علىم الدظيير: قظم
    

 "02"أعنال موجهة رقه 

 

: أجب عن الأطئلت الخاليت : لنظر اهب االج

 .الظعس؛ العبء؛ الخظازة؛ المصسوفالخهلفت؛ :  ملّ مناشسح باخخصاز -1

 .أذلس أهم خصائص الخهلفت -2

 .وليف ًخم خظابه في مل من المؤطظت الخجازيت والمؤطظت الصناعيت. ما المقصىد بظعس الخهلفت -3

 .اشسح المقصىد من الأعباء غير المعخبرة والعناصس الإضافيت والأعباء المعخبرة -4

ص الخطىاث الضسوزيت لحظاب النديجت الخدليليت الصافيت -5
ّ
 .لخ

ص الخطىاث الضسوزيت لحظاب هديجت المداطبت الماليت -6
ّ
. لخ

 : ا تطبيقياهبالج

 (:M)قدمذ لو المعلىماث الخاليت خىى شساء المادة الأوليت .1

-  جسى/دج50:  لتر، طعس الشساء4000: النميت المشتراة 

-  دج10000: دج، الخفسيغ24000: دج، الشحن16000: دج، الخأمين20000: النقل:  مصازيف مسجبطت بالشساء 

-  دج18000: مصازيف حظيير المخصوهاث؛ دج12000:  مصازيف عماى قظم الشساء 

 .الإجماليت وللىخدة (M)خظاب جهلفت شساء المادة الأوليت: ا عمل المطلوب

:   وسجلذ المعلىماث  الخاليت  خلاى  الدوزة 2م، 1  مادجين  مباطخعماى  2أ، 1 أمنخجين"  الفلاح"جنخج  مؤطظت   .2

.  دج للهلغ  الىاخد 4,5 ـ ملغ  ب600: 1م: المشتريات

 .                                                                             دج  للهلغ الىاخد 6ـ  ملغ  ب300 : 2م                   

.  دج جىشع على أطاض النميت المشتراة 450: مصازيف  الشساء            

        1 ملغ من م400 :باطخعماى 1 وخدة من أ250 : الإهتاج

 2 ملغ من م200 :باطخعماى 2 وخدة من أ200               

 .المظخعملتة المىاد  دج جىشع على أطاض لمي900: مصازيف الإهخاج                        

 ؛ دج15:  بظعس بيع وخدوي 1 وخدة من أ180 : المبيعات

دج 12:  بظعس بيع وخدوي 2 وخدة من أ140                  

.  دج جىشع على أطاض زقم الأعماى 438: مصازيف الخىشيع                        

   طعس الخهلفت للمنخجاث - 3؛ المنخجاث خلاى الفترة جهلفت إهخاج -2؛ جهلفت شساء المىاد الأوليت- 1:  خظاب  :  عمل المطلوبا

 .اليتهديجت المداطبت الم- 5؛ النديجت الخدليليت- 4؛ المباعت                                                 

 ؛دج7500=ن مصازيف الشساءأدج للىخدة علما ب5بظعس " أ"الأوليت ادة  وخدة من الم5000:اشترث مؤطظت صناعيت .3

اث في عمليت الخصنيع لما جطلبذ عمليت الإهخاج لرلو مصازيف % 75جم اطخعماى  خسي أمن هره المشترً

 ؛دج3000بقيمت

، هخاجمن جهلفت الإ% 20=وخدة منها بخدقيق هامش زبذ 65وخدة من المنخجاث الخامت الصنع وجم بيع 100هخاج إجم 

 .دج130: مبلغوجطلبذ عمليت البيع مصازيف ب

طعس الخهلفت للمنخجاث - 3؛ المنخجاث خلاى الفترة جهلفت إهخاج -2؛ جهلفت شساء المىاد الأوليت- 1:  خظاب  :  عمل المطلوبا

 .اليتهديجت المداطبت الم- 5؛ النديجت الخدليليت- 4؛ المباعت



2 
 

 : قدمذ لو المعلىماث الخاليت2020وخلاى شهس طبخمبر  (P2)و  (P1)مؤطظت جنخج وجبيع منخجين .4

( P2)الملتج( P1)الملتج المجموع ا بيان 

المىاد الأوليت المظخعملت 

أعباء الإهخاج المخخلفت 

مصازيف الخىشيع 

عدد الىخداث المنخجت 

عدد الىخداث المباعت 

هامش السبذ 

دج 500.000

دج 340.000

دج 60.000

وخدة 5.000

وخدة 5000

 /

 ½. 

.40% 

.3 

1/4 

الباقي 

  من طعس الخهلفت20%

 ½. 

.60% 

.7 

الباقي 

3.600 

 زقم الأعماى من 25%

النديجت الخدليليت الصافيت -2 .جهلفت إهخاج وطعس جهلفت وهديجت مل منخج على خدة-1 :أخظب ما ًلي: ا عمل المطلوب

.  هديجت المداطبت الماليت-3 .دج20250 دج وأن العناصس الإضافيت بلغذ 4750للمؤطظت علما أن الأعباء غير المعخبرة بلغذ 

اث اليتأعباء المداطبت الم" الاهخصاز"قدزث مؤطظت  .5  عخبرةغير الموالأعباء ، دج 24830:بمبلغ المظتهلنت  بخلاف المشترً

 ،  دج10200 مصازيف الإهخاج ، دج8500 ـقدزث مصازيف الشساء بلما . دج 1850والعناصس الإضافيت ،  دج1480

 ؟ =الخىشيعمصازيف و

ملغ لل 5,4ـ ب" م" ملغ من المادة الأوليت 4250 : المشتريات

"  م" ملغ من المادة الأوليت 2800  باطخعماى وخدة 2500  :  الإهتاج 

 دج للىخدة  19:  وخدة ب2000 :  المبيعات

  .اليتهديجت المداطبت الم- 2؛  النديجت  الخدليليت الصافيت-1 :أخظب  : طلوبعمل ا مال

 : 2020وجدصلنا على المعلىماث الخاليت لشهس أفسيل  M 2  و1M  باطخخدام مادجين2A  و1A جنخج مؤطظت منخجين .6

اث شهس أفسيل لغ / دج 24  بـ 2M لغ من 2500؛ لغ/ دج18.5  بـ 1M لغ من 3000:  مشترً

 :الإهخاج والاطخعمالاث

M  2 لغ من 1250  و 1M لغ من 840 جم اطخعماى 1A وخدة من410لإهخاج 

M  2 لغ من 1000 و1M لغ من 1950 جم اطخعماى 2A وخدة من480لإهخاج 

 :مصازيف الإهخاج المباشسة

 للظاعت الىاخدة 54 بـ 2A طاعت ًد عمل مباشسة لـ2450 و 1A طاعت ًد عمل مباشسة لـ980

 :   أعباء أخسي 

M 2 والباقي لـ 1M لـ 12000: دج جىشع مالخالي22000: الشساء

A 1 والباقي لـ2Aدج خاصت بـ55130دج منها 90955:  الإهخاج

A 2 والباقي لـ 1A لـ9450دج منها 15450: الخىشيع

 للىخدة 660 بـ 2A وخدة من450؛  للىخدة520 بـ 1A وخدة من400 :المبيعاث

:  خظاب  :  عمل المطلوبا

 النديجت الخدليليت- 4؛  المباعت طعس الخهلفت للمنخجاث - 3؛ المنخجاث خلاى الفترة جهلفت إهخاج -2؛ جهلفت شساء المىاد الأوليت-1

 .اليتهديجت المداطبت الم- 5؛ دج1980دج  وأعباء إضافيت 13930الصافيت علما أهه جم الأخر بعين الاعخباز أعباء غير مدملت 

 

 مهني بىزيش.د: أطخاذ المقياض


